Wiece) arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Pobrano z arkusze24.pl

weitai.  PTOwadzenie procesu przerébki kopalin statych
ey, MG.35
Numer zadania: (2
Kod arkusza:  MG.35-02-01_02_zo
Wersja arkusza: ZO
Lp. |_ Elementy podlegajace ocenie/Kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Miesieczny przerdb nadawy oraz wychody koncentratu | odpadow
W tabeli 1 w wierszu:
[ R.1.1__Jczerwiec w kolumnie 2 zapisano: 725 000
R.1.2  |lipiec w kolumnie 2 zapisano: 766 500
R.1.3  |kwiecien w kolumnie 3 zapisano: 42 590
R.1.4 |maj w kolumnie 3 zapisano: 45 000
R.1.5 |styczen w kolumnie 4 zapisano: 712 500
R.1.6  |luty w kolumnie 4 zapisano: 717 000
R.1.7 |r_narzec w kolumnie 4 zapisano: 746 500 _
R.2 Rezultat 2: Miesigczne parametry jakosciowo-ilosciowe koncentratow i odpadow
W tabeli 2 w kolumnie:
R.2.1 3 (wychad koncentratu w %) zapisano kolejno: 5,0;5,0;5,2;5,3; 6,4, 54, 5,0
R.2.2 5 (uzysk Cu w koncentracie w %) zapisano kolejno: 70,6; 78,1; 83,5; 73,6; 83,5; 74,7; 73,8
R.2.3 2 (wychdd odpadu w %) zapisano kolejno: 95,0; 95,0; 94.,8; 94.7; 93,6; 94,6; 95,0
R24 3 (strata Cu w odpadzie w %) zapisano kolejno: 29.4; 21,9; 16,5; 26,4; 16,5; 25,3; 26,2
R.3 |Rezultat 3: Parametry jakosciowo-ilosciowe koncentratéw zmianowych
W tabeli 3:
R.3.1 |u_v wierszu najlepszy pod wzgledem jakosci i ilosci koncentrat otrzymano podczas zmiany zapisano: Il
R.4 Rezultat 4: Wykres wzbogacania Halbicha dla zmianowych parametréw wzbogacania
Na rysunku 1 na rysunku zaznaczono punkt dla zmiany:
R.4.1 | wedtug rysunku z rozwigzania
R.4.2 Il wedtug rysunku z rozwigzania
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R.5 |Rezultat 5: Zmianowe i dobowe zuzycie odczynnikéw flotacyjnych
W tabeli 4 w wierszu:
R.5.1 | w kolumnie 3 zapisano: 667
R.5.2 | w kolumnie 4 zapisano: 167
R.5.3 Il w kolumnie 3 zapisano: 700
R.5.4 Il w kolumnie 4 zapisano: 175
R.5.5 [Il w kolumnie 3 zapisano: 720
R.5.6 Il w kolumnie 4 zapisano: 180
R.5.7 doba w kolumnie 2 zapisano: 26 090
R.5.8 doba w kolumnie 3 zapisano: 2 087
R.5.9 doba w kolumnie 4 zapisano: 522
R.6 |Rezultat 6: Bilans wezta klasyfikacji nadawy po kruszarce miotkowej
W tabeli 5 w wierszu:
[ R6.1 | w kolumnie 3 zapisano: 6 672
R.6.2 [l w kolumnie 3 zapisano: 7 000
R.6.3 [l w kolumnie 3 zapisano: 7 200
R.6.4 | w kolumnie 4 zapisano: 1 668
R.6.5 Il w kolumnie 4 zapisano: 1 750
R.6.6 [Il w kolumnie 4 zapisano: 1 800




